



# На линии огня

20 февраля 2021

№42(65) Издаётся с 2010 года

## 23 февраля – День защитника Отечества

*Дорогие друзья, дорогие товарищи генералы, офицеры и солдаты, дорогие наши ветераны!*

Прежде всего от всего сердца поздравляю вас с праздником – с Днём защитника Отечества. С праздником тех, кто знает, что такое воинская служба, и предан ей до конца.

Мы все в долгу перед Родиной, но у каждого своя ответственность перед ней. Военные люди ощущают эту ответственность особенно остро. Для них все эти понятия составляют не только смысл службы, но во многом определяют и смысл самой жизни. Мои особые слова благодарности всем, кто сегодня находится в боевом строю.

Вы защищаете российскую землю, национальные интересы страны.

Мы обязаны хранить лучшие традиции российских военных. Они возрождаются сегодня и в самой армии, и в кадетских корпусах. Растет интерес к нашей военной истории, к вашим традициям, понимание того, насколько важно гражданское, патриотическое воспитание. Каждый юноша должен ощущать себя защитником. Чувствовать ответственность и за своих близких, и за Родину в целом.

Своих защитников надо растить и любить. Они должны знать, что нужны своей стране. Ведь от их труда, выучки, опыта и настроения в конце концов зависит боеспособность Вооруженных Сил, а значит, и спокойствие всех граждан в государстве.

Примите еще раз мои самые искренние поздравления. Желаю вам и вашим близким здоровья, счастья, благополучия.

С праздником вас! С Днём защитника Отечества!



Директор  
Манаенков А.М.

*Уважаемые мужчины!*

От всей души поздравляю вас с важным праздником для каждого из нас – Днём защитника Отечества!

Этот праздник объединяет не только убеленных сединами ветеранов и военных, которые сегодня находятся в строю. 23 февраля стал общенародным праздником – днем сильных, мужественных, твердых духом людей, днем всех настоящих мужчин. Тех, кто хорошо учатся и честно работают, заботятся о родителях, правильно воспитывают детей и всегда готовы защитить свои семьи. Ведь, в конечном итоге, всё, что делают настоящие мужчины, они делают для своих родных и близких. Поэтому любой россиянин, находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом, прежде всего, защитник своей семьи и своей Родины. В нашем коллективе много военнообязанных, офицеров, сотрудников, имеющих военные звания и награды за годы военной службы, службы в силовых и военизированных, спасательных структурах. Многие наши студенты приходят в колледж после службы в рядах Российской Армии или готовятся к службе, в том числе в структурах МЧС. Каждый из вас вносит свой вклад в защиту Отечества, честно исполняя свой профессиональный долг.

От всего сердца желаю вам, дорогие студенты, педагоги и работники колледжа, мира и добра, тепла и уюта, крепкого здоровья, счастья и душевного равновесия! Мужества, постоянного стремления к победам и покорению новых высот – тех дарованных природой качеств, которые характеризуют настоящих мужчин.

Заместитель директора по УР Руденко Е.А.



*Дорогие друзья!*

День защитника Отечества — это праздник чести и отваги, доблести и верности воинскому долгу. В этот февральский день мы чтим подвиг российского солдата, отдаем дань глубокого уважения и памяти погибшим за независимость Отчизны. Чествуем ветеранов, тружеников тыла, участников локальных военных действий. Возлагаем большие надежды на наше подрастающее поколение — будущих защитников Отечества. Защищать свою страну можно не только с оружием в руках. Пусть сегодня каждый ощутит радость мирной жизни, которую дарите им вы — славные воины нашей Родины. Подвиги защитников Отечества – это та большая и величественная правда истории, которую не исказить и не перечеркнуть никаким изменениям в современном непостоянном мире. Это постоянная школа воспитания молодежи, которая посвятила себя военной профессии и служит делу сохранения мира в своей стране и далеко за ее пределами. Это образец реального, действенного патриотизма для каждого честного человека и сознательного гражданина, наглядное свидетельство единства всех поколений нашего народа. Желаю вам нестибаемой воли, надежного семейного тыла, здоровья, свершения всех ваших желаний, высоких достижений в нелегком труде на благо государства.

Председатель управляющего совета

А.В. Яковлев



Уважаемые коллеги! Есть такая профессия, есть такой высокий долг — Родину защищать. И как бы ни менялся мир, доблесть и честь людей, исполняющих этот долг в ратном или мирном труде, всегда будут вызывать уважение и гордость. С Днём защитника Отечества вас!

Наши заступники вписали немало славных страниц в историю страны. От Смутного времени до героической летописи Великой Отечественной войны, от исполнения солдатского долга до высокого звания солдата срочной службы, отличника боевой подготовки Вооруженных сил продолжается эстафета поколений, и каждое вписывает в золото знамен свои подвиги. Защита Отчизны — священный долг, исполнение которого — дело чести для каждого мужчины. И в День защитника Отечества мы благодарим тех, кто отдал свой долг Родине, кто день и ночь охранял покой своих родных и близких. Самое ценное, что есть в нашей жизни — это мир, спокойствие и стабильность. 23 февраля – праздник не только тех, кто служил и служит в армии, но и тех, кто всегда готов быть защитой и надежной опорой для своей Родины, семьи, родных и близких! Желаем Вам благополучия, крепкого здоровья, успехов во всех делах и начинаниях, удачи в осуществлении планов и выполнения поставленных задач.

Заведующий отделением «Обручевское» С.В.Стебнов

*С Днём защитника Отечества!*

23 февраля мы традиционно празднуем День защитника Отечества, один из важнейших праздников в календаре россиян. Это не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время войны и невзгод – знаменательная дата уже превратилась в своеобразный неофициальный «день всех мужчин».

День защитника Отечества – важный праздник, праздник настоящих мужчин, защищающих свои семьи, своих близких, свою Родину, хранящих покой и мир. Пусть спокойствие останется с нами на долгие годы, чтобы жизнь была размеренной, счастливой, а каждый день богат яркими эмоциями, приятными впечатлениями и воспоминаниями.

Поздравляю с Днём защитника Отечества и хочу пожелать силы, мужества и отваги! Пусть каждый день будет успешным, каждый поступок – достойным, каждая идея – отличной, каждое слово – твёрдым, а каждое действие – уверенным.

Желаю быть здоровыми, любимыми и непобедимыми!

Руководитель КШИ «2 МсКК (МЧС)» Чернега И.Б.



## «Есть такая профессия – Родину защищать»

23 февраля мы традиционно празднуем День защитника Отечества, один из важнейших праздников в календаре россиян. С 1922 года в СССР эта дата ежегодно традиционно отмечалась как «День Красной армии», с 1946 года — «День Советской армии», с 1949 по 1992 годы — «День Советской армии и Военно-морского флота». В России праздник отмечается как «День защитника Отечества» и является днём воинской славы России, и также отмечается в ряде других стран Содружества Независимых Государств.

Это не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время войны и невзгод — знаменательная дата уже превратилась в своеобразный неофициальный «день всех мужчин».

Понять, кто такой пожарный и спасатель, можно уже по самому названию профессий. Именно эти люди первыми прибывают на помощь в экстремальных ситуациях и помогают устранить их последствия.

Им суждено не только защищать, но и спасать людей, весь мир от бедствий и аварий.

В нашем колледже много мужчин преподавателей, которые связаны тонкой нитью, длиною в жизнь с этими профессиями – Родину защищать. Быть на «линии огня». Мальчишки, вчерашние школьники, проходят обучение на площадках колледжа и стараются быть похожими на своих наставников.

Дорогие наши мужчины! Поздравляем вас с днем защитника Отечества! Вы, наша защита и опора, спасибо вам за спокойствие и мир! Желаем вам крепкого здоровья, мужества, сил и бодрости духа. Пусть ваша жизнь будет легкой, позитивной и успешной. С праздником!

**Председатель родительского комитета Группы 2-ИС 21  
Площадки «Нагорное» Проскурина Екатерина Валерьевна**



**Заведующая учебной частью отделения «Обручевское» Е.Е.Шубина**

## «Армейские воспоминания»

Службу я проходил в Рaketных войсках стратегического назначения Российской Федерации. Первый месяц службы – это КМБ (Курс Молодого Бойца), на котором военнослужащих знакомят с основами службы (на деле...), либо «Учебка», которая длится полгода, но кроме основ службы военнослужащие получают специальности (Мех-вод, связист, сапер и др.). Я прошел через КМБ, где вместо обучения основам все пригорали на работки, а если не знал какие-либо основы, втухал\* на физику и прочие приколы армии (часто из-за одного напрягали всех)... Заканчивается КМБ присягой.

На присяге, на мой взгляд, ничего интересного... Прочтение текста присяги, торжественный марш и увал на день, а если повезет, то на два.

После всех раскидывают по полкам, в полках по дивизионам, в дивизионах по группам. Я попал в Дивизион Обеспечения Боевого Управления (ДОБУ), в Группу Охраны и Разведки (ГОР). Т.к. наш дивизион, а в частности группа ГОР были показными в нашем полку, то втухали все не только на работки, которые начинались с половины десятого утра и до восьми вечера, наша группа после отбоя не шла спать, как остальные, мы все учили обязанности, ТТХ (тактико-технические характеристики) оружия и вооружения, спец. приборов... Отбой наступал обычно в двенадцать ночи. Особо одаренные ложились спать и в два, и в три, но оно того стоило.

После того, как мы выучили все, что надо и не надо было знать (так и не пригодились), нас начали учить тактикам ведения боя на разных местностях. А именно - ночные подрывы (подъем по тревоге на время), и отработка действий.

Несмотря на то, что часть находилась в лесу, у нас была и полевая позиция (ПП). На ПП мы также от подъема до отбоя были озадачены разного вида работками, а после снова подрывы по тревоге.

Примерно так и прошла служба; всё как у всех, только наша группа не заступала в наряды, т.к. мы 24/7 заступали в Подразделение Анти-Террора (ПАТ). Это та еще морока, но были и плюсы: нет нарядов, постоянные показательные действия, которые заменяли работку и др.

Через год, наступал долгожданный ДЕМБЕЛЬ, готовиться начинали как можно раньше, чтобы получить форму для увала и меньше втухать на работки. А в день увала – суета, суета, которой было больше, чем в день призыва. Конеч.

P.S. Не смотря на все тяготы, я «кайфанул», ведь со временем вспоминаешь только хорошее.

\* Втухать - напряженно работать, напрягаться на работе.

**Командир учебной группы 2ИС-22 отделения «Нагорное» Проскурин Андрей**



## Армия в моей жизни

Я, Мергуланов Владимир, студент группы ЗПБ-08Т, проходил срочную службу в рядах Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, «Семидесятый смешанный авиационный полк» с 9 ноября 2017 г. по 9 ноября 2018г.

После принятия военной присяги без сомнения выбрал подразделение «Пожарной команды», которая обеспечивает противопожарную защиту полка, так и безопасность полетов воздушных судов на аэродроме.

В начале службы был на должности штатного пожарного, но через полгода за образцовое выполнение служебных обязанностей командир подразделения перевел меня на должность командира отделения, оставшуюся половину службы руководствовался его обязанностями. В моем подчинении находился водитель и двое пожарных.

Принимал участие в пожарно-тактических учениях совместно с представителями главного управления МЧС России по Калужской области, за успешные и оперативно слаженные действия по тушению условно загоревшегося самолета ИЛ-76 МД, был поощрен командиром полка.

За весь срок службы армия перевоспитала мой характер и научила двум основным вещам:

1. Дисциплине
2. Исполнительности

По завершению периода службы, восстановился в Технический пожарно-спасательный колледж имени Героя Российской Федерации Владимира Михайловича Максимчука, в котором и сейчас продолжаю обучение.

Трудоустроился в 317 пожарную часть где и сейчас продолжаю нести боевое дежурство в должности пожарного.

В завершении хочется сказать, что армия – это своего рода школа жизни и по моему мнению каждый молодой человек должен отдать свой долг Родине. Страшного в этом ничего нет, все зависит от вашего настроя служить своей стране. Ну и конечно же, каков настрой и главное отдача в повседневной армейской жизни, такова и личная характеристика военнослужащего написанная вашим командиром подразделения по окончании срока службы. Служите достойно!

**Студент группы ЗПБ-08т Мергуланов Владимир**

## Дорогие мужчины!

23 февраля это не просто мужской праздник, на который весь сильный пол ждет подарков и поздравлений! В этот день мы обязательно должны вспомнить о тех, кто в данный момент охраняет границу нашей Родины. Тот, кто управляет техникой или держит в руках оружие, поддерживая постоянное боевое дежурство. А все для того, чтобы наши граждане были в безопасности. Нам есть чем гордиться, наша армия - самая сильная в мире! На ее счету сотни побед и выигранных войн!

Как скучна, бессмысленна и тяжела была бы жизнь без Вас, мужчин! В День защитника Отечества мы благодарим Вас за бесстрашие, силу, юмор, оптимизм, за то, что Вы всегда рядом, когда мы нуждаемся в поддержке и защите.

Желаем, чтобы фортуна всегда сопровождала Вас в пути, любовь и достаток царили в Ваших семьях, тепло и уют согревали душу. Пусть все дороги ведут к счастью и новым победам, любые начинания приносят отличный результат и хорошее настроение. Пусть любая вершина покоряется Вашему мужеству и упорству. А мы всегда будем рядом! С Днем защитника Отечества!

**Коллектив женщин отделение «Нагатино-1»**

## Герой в 20 лет

Новость дня: выпускник нашего колледжа 2020 года (отделения «Нагатино-1») Владислав Грачев получил медаль МЧС за спасение четырех человек на пожаре.

А теперь немного истории.

Помните стихотворение Маршак "Ищут пожарные, ищет милиция, ищут фотографы в нашей столице..." о молодом человеке, который спас девочку, но не стал дожидаться награды и признания? Очень похожий случай был у нас в сентябре 2019 года. Студент группы 4ЧС-26 Влад Грачев оказал первую помощь женщине, которой стало плохо в метро. И поехал на занятия. Мы же узнали об этом, только когда Влада начала разыскивать пресса через руководство колледжа, чтобы написать о нём статью. Интересно, что Влад даже не стал никому рассказывать об этом, так как считал свои действия совершенно естественными и единственно возможными в данной ситуации.

Владислав Грачев окончил колледж в июне 2020 года с отличием. Ни одной четвёрки в дипломе! На втором курсе стал призёром Всероссийской олимпиады по ОБЖ, а эта олимпиада предполагает знание не только теории, но и владение практическими навыками.

Есть расхожее мнение, что успеха в жизни добиваются как раз троечники, а не отличники. Не соглашусь. Обычно те, кто умеет учиться, могут и работать. А Влад все четыре года в колледже не давал себе поблажек, совмещая и учёбу, и соревнования, а в последний учебный год - ещё и работу пожарным в ФПС.

Сейчас Владислав Грачев проходит срочную службу в ФГКУ «ЦСООР «Лидер». И за семь месяцев службы уже получил несколько наград за высокий профессионализм, дисциплинированность и ответственность.

6 февраля 2021 года Владислав Грачев в составе дежурных сил ФГКУ «ЦСООР «Лидер» участвовал в ликвидации пожара в жилом доме по адресу г.Москва, пос. Мосрентген, д.31. «Благодаря грамотным и самоотверженным действиям Владислава удалось спасти жизни четырёх пострадавшим», - слова из благодарственного письма маме родителям Влада от начальника ФГКУ «ЦСООР «Лидер» генерала-майора А.А.Саввина.

Владислав Грачев был награжден медалью МЧС России, а также ему было присвоено звание младшего сержанта.

Гордимся нашими выпускниками!



**Е.А. Есполова**



### Дорогие наши мужчины!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества! Это - праздник настоящих мужчин: тех, кто строит наше будущее не только на поле боя, но и в обычной, повседневной жизни; тех, кто дарит нам уверенность в завтрашнем дне; тех, кто берет на себя решение проблем, позволяя нам оставаться женщинами! Пусть ваша жизнь будет наполнена яркими событиями, успехами и достижениями, а сердце согрето вниманием, любовью и заботой родных и близких!

Самое ценное, что есть в нашей жизни – это мир, спокойствие и стабильность, а потому не случайно День защитника Отечества имеет богатую и славную историю. Как бы не назывался этот праздник, он всегда являлся символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести. Примите искренние пожелания здоровья, счастья, мира и благополучия!

*Социальный педагог Сатыгина Екатерина Владимировна*

*Солдаты, мужчины и ветераны  
Недавно зашившие все свои раны  
Мы с вас, дорогие, пример берём  
Навстречу к труду все вместе идём  
Хотим пожелать в этот праздник прелестный  
Что б в жизни все было прекрасно и честно,  
Чтоб тело мурашками не покрывалось  
Чтоб все вам на свете всегда улыбалось!  
И чтобы, когда вы были грустны  
Не забывали, что еще вы нужны!  
Счастья, здоровья, любви и удачи  
Баньку в деревне, беседу на даче  
Чтоб были примером для сыновей,  
Чтоб были всегда умней и сильней!  
Мы вас поздравляем мужчины, солдаты!  
Ведь каждый пройдёт военкоматы!  
День Защитника Отечества - праздник прекрасный  
Для кого-то простой, для кого-то всевластный  
Но хотим мы «Спасибо» сказать ветеранам  
Под пули идти совсем мальчуаном  
Мы в праздник хотим пожелать лишь сполна  
Чтоб ярким цветом светилась душа  
И чтобы в жизни все получалось  
И даже неважно, как все начиналось  
Храбрости, силы, свершение желаний  
Светлых времён, понимания и знаний  
Будьте крепки, умны и любимыми  
А главное будьте необходимы!*

*Автор Кудинов Алексей, группа 4ЧС-31*

Всем здравия желаю! У меня многие спрашивали: "Почему я пошёл служить в армию и стоит оно того?" Мой выбор был осознанным. По окончании 11 классов я мечтал, как мой прадед, дед и дядя, быть кадровым офицером. Я готовился поступить в Пензенский артиллерийский инженерный институт, но добрав необходимого проходного балла, я решил не терять время и отдать честь Родине. Пройти путь военного со срочной службы. В ноябре 2018г. я оказался в г. Тамбове учебной части войск радиоэлектронной борьбы Российской Федерации. Служба в «учебке» ничем не отличается от учебы в школе или в колледже, так же пишутся конспекты, сдаются экзамены и зачеты, но есть одно большое отличие - все это проходит по военному Уставу: общий подъем, зарядка, завтраки, обеды и ужины... 24/7 ты находишься в одном коллективе.

Через полгода меня и многих моих товарищей ждала 102-я военная база Группы российских войск в Закавказье, расположенная в Армении в г. Гюмри. Нет, я не боялся покинуть границу своей страны, а было волнение и детский азарт. Служить было интересно, т.к. наши войска осуществляли радиоэлектронное подавление и радиоэлектронную защиту создавали активные и пассивные помехи. Главная наша задача состояла в обеспечении устойчивой работы собственных радиоэлектронных средств при преднамеренных радиопомехах противника.

Армия-это уникальный опыт для каждого из нас. Для кого-то он будет негативным, а для кого-то он будет позитивным. У каждого останутся весёлые и смешные воспоминания, но и будут плохие и горькие. Армия-это отличный способ поднять себя в различных аспектах, возможность поближе изучить себя и свои интересы. Именно в армии я близко познакомился и увлекся тематикой автомобиля и его строения. В армии всё зависит от вас самих, от ваших действий. Я не буду отрицать то, что там тяжело, но это чаще всего проходит через месяц, два, когда офицеры и сержанты привыкнут к вам и вашему поведению. Они создают своё отношение к вам, опираясь на ваше отношение к службе. В службе страшного нет сейчас ничего. На данный момент в отношении военнослужащих срочной службы сделали откровенно говоря детский сад. Шведский стол, через мерная забота о больных, любой сникяк будет вызывать кучу вопросов. Ко всему прочему, вам даётся жалование на личные нужды.

Смело могу ответить - я бы еще раз прошел путь солдата-срочника.

Поздравляю всех с праздником, желаю никогда не терять веры в себя, каждый день доказывать своё мужество и самоотверженность, воспитывать в себе настоящую силу воли и чувство любви к Родине.

*Студент группы ИТО-08т Дудченко Дмитрий*



### 4-я гвардейская Кантемировская танковая дивизия (В/ч 19612)

Срочную службу в Вооружённых силах Российской Федерации я прошёл в 2019 году. Был призван 27 ноября 2018 года местным военкоматом, а 28 ноября уже был отправлен к месту прохождения службы.

Моя служба проходила в 4-ой гвардейской Кантемировской танковой дивизии (в/ч 19612) города Наро-Фоминск. Как полагаётся в начале службы, мне предстояло пройти курс молодого бойца (КМБ), а после принять присягу на верность Родине. После принятия присяги меня перевели в 538-й Тернопольский Гвардейский ордена Александра Невского зенитно-ракетный полк (Войсковая часть 51383) для дальнейшего прохождения службы. Там я был назначен на должность водителя специальной грузовой техники. Мне посчастливилось стать не только водителем, но и помощником заместителя командира части по вооружению. Эта была весьма необычная и интересная должность, благодаря ей я каждый день узнавал для себя что-то новое и интересное. Что касается должности водителя, мне приходилось ездить очень часто и очень много, при этом не только по территории дивизии, но и по различным городам. Так же прошёл дополнительную специальную подготовку на различную грузовую технику. Кроме обычной повседневной службы, у нас проводились разного рода стрельба и тактические выезды по специальной подготовке личного состава, также у нас проводились боевые учения полка с выездом на полигон «Капустин Яр» г. Астрахань. Эти учения были невероятно сложными, но в то же время очень интересными и полезными, нас учили выживать в пустынной местности, пользоваться различной техникой и различными видами оружия. После боевых учений меня наградили нагрудным знаком «Гвардия».

Если говорить про службу в армии в общих чертах, то она невероятно сложна и непредсказуема, но в то же время очень полезна и интересна. Полезна в том плане, что она воспитывает в тебе ответственность, мужественность и очень хорошо тебя дисциплинирует. В ней есть нечто особенное, своя некая атмосфера, которую невозможно передать словами, её надо почувствовать самому. На вопрос «Понравилась ли мне служба в армии?» или «Скучаю ли по службе в армии?», безусловно, я отвечаю: «Да», потому что это - достаточно весомый и значимый этап в моей жизни.

Для тех, кто не служил, и для тех, кому это ещё предстоит, я могу сказать, что не стоит бояться службы в армии, пусть она очень трудна, сложна и порой выносима, главное, она воспитывает в тебе те качества и те черты характера, которые пригодятся в жизни. Следует относиться к ней спокойно и разумно, пройти её с достоинством.

*Командир учебной группы 1ЭВМ-63 отделения «Нагорное» Назорников Илья*

Срочную службу в ВС РФ я проходил с 23.04.2019-24.04.2020 гг. Был призван в комиссариат в городе Пушкино Московской области. Родина-мать отправила меня в Архангельскую область, город Северодвинск, для несения службы в доблестных рядах ВКС ПВО, в 1528-й зенитный ракетный ордена Красной Звезды полк, в/ч 92485. По прибытии на территорию войсковой части мы были размещены в казарме. В течение месяца, до принятия присяги будущие защитники Отечества проходят так называемый «Курс молодого бойца» (КМБ), в ходе которого нас обучали основам военного ремесла; также нам сразу было доведено, как стоит себя вести и как не стоит, что бывает, если не исполнять и игнорировать приказы. Форма доведения была доступной и достаточно понятной, чтобы я и мои товарищи поняли, куда мы попали. Наше обучение началось сразу, как мы поднялись на этаж, все началось с дисциплины: в армии ценят и больше всего чтят порядок и военнослужащих, добросовестно исполняющих свой воинский долг.

После принятия торжественной клятвы своей Родине нашу роту распределили на тех, кто нес свою дальнейшую службу на Большой Земле, и тех, кто был отправлен на архипелаг Новая Земля. Мне посчастливилось оказаться среди тех, кто остался на Большой Земле. Я был определен в «Отделение хранения, перегрузки и транспортировки ракет» (ОХПТР) в должности «водителя-такелажника» и состоял в течении первых трех месяцев в бессменном суточном наряде в роли «Дневального по тех. позиции». Условия жизни, которые были предоставлены мне и двум таким же срочникам, были, мягко говоря, ниже среднего. Но никто не жаловался и все добросовестно выполнял приказы. В середине лета 2019 года я был направлен обратно в в/ч 92485, в старую добрую казарму, правда, проживал я уже не на третьем этаже, а на 2-м. В расположении казармы жили по соседству военнослужащие «4 дивизиона» и военнослужащие «Отделения обеспечения». По прибытии в расположение я был назначен капротом «Отделения обеспечения».

Время неумолимо мчалось вперед, и каждый день приближал меня к дому, по которому я очень скучал. Последние три месяца службы я провел на «Командном Пункте» (КП). Эти месяцы службы оказались тяжелее, чем ожидалось, но это никак не повлияло на мой дух и морально-психологическое состояние. Там же, на «КП», я был удостоен грамоты «За высокие показатели в боевой подготовке, отличие при несении боевого дежурства, образцовое исполнение обязанностей внутренней службы, примерную воинскую дисциплину и в ознаменование Дня войск ПВО». Я был рад получению данной грамоты, ибо за все время службы я исполнял воинский долг и достойно переносил армейские тяготы и лишения.

Опыт, полученный мной в течение службы, поменял мое отношение к жизни и взгляд на нее; изменились и некоторые привычки, но все те изменения, которые произошли со мной, имели лишь положительный характер.

Служить по собственному желанию, по принуждению или же вовсе косить - это дело каждого. Но я считаю, что, имея здравую голову на плечах и адекватное отношение к жизни, в армии можно и нужно получить бесценный и уникальный опыт.

*Студент учебной группы 1ЭВМ-63 отделения «Нагорное» Егоров Филипп*



## «Отряд Юнармейцев отделения «Нагатино-1» пишет письма солдатам»

Юнармейцы отделения «Нагатино-1» вновь активно принимают участие во Всероссийской акции. Теперь - акция «Поздравление солдата».

Ребята написали письма, а также записали видеопоздравление с Днём защитника Отечества. В своих письмах студенты рассказывают о своей учебе в колледже, об увлечениях, а также просят быть смелыми, выносливыми, отважными тех, кто проходит службу в Вооруженных силах Российской Федерации.



## Письмо солдату

С 01 по 12 февраля 2021 года в нашем колледже прошла патриотическая акция «Поздравление солдата», посвященная Дню защитника Отечества.

В данном мероприятии приняли участие 65 студентов, написавших письма военнослужащим Президентского и Семёновского полков.

Наши ребята с большим удовольствием высказали слова благодарности солдатам за службу Родине, пожелали здоровья, мирного неба, бодрости духа, стойкости, выдержки.

Участие в Акции – это уже традиция нашего колледжа. Наша задача – воспитывать чувство патриотизма у подрастающего поколения, формировать положительную мотивацию у молодых людей к прохождению военной службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации, формировать у молодёжи уважение к защитникам Отечества и повышать престиж военной службы.

Мы верим, что эта добрая традиция продолжится и дальше.

*Преподаватель Артёмьева Н.Н.*



## День открытых дверей в КШИ

13 февраля 2021 года в КШИ «Второй Московский кадетский корпус (МЧС)» состоялся первый в этом году День открытых дверей для детей и их родителей, изъявивших желание поступать в наш корпус в 2021 году.

В 2021 году будет проведен набор в 5-е кадетские классы.

Руководством КШИ была доведена информация о жизнедеятельности нашего корпуса, об условиях поступления. Наши гости познакомились с особенностями содержания образования в КШИ, о режиме пребывания кадет в период обучения, а также о правилах поступления в Кадетский корпус и получили ответы на интересующие вопросы.

Затем была проведена экскурсия. Гости Кадетского корпуса увидели учебные кабинеты, спортивный зал, музей, военно-патриотический клуб «Кадет», столовую.

*Воспитатель КШИ Тищенко А.Р.*

## Торжественная клятва кадета

12 февраля 2021 года воспитанники трёх 5-х и одного сборного класса КШИ «Второй Московский кадетский корпус (МЧС)» принесли Торжественную клятву на Поклонной горе. Кадетами стали 90 человек. Торжественное мероприятие проходило в Зале Славы — центральном зале Музея Победы.

Зал Славы — центральный зал Музея Победы. Он предназначен для увековечения имен Героев Советского Союза, получивших это звание за подвиги, совершенные в годы Великой Отечественной войны 1941—1945 г.г. На белоснежных мраморных пилонах высечены имена более 11800 Героев Советского Союза и Героев Российской Федерации.

Кадет и их родителей поздравили:

Заместитель Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий генерал-полковник в/сл Денисов И.П.

Первый заместитель начальника Главного управления МЧС России по г. Москве полковник в/сл Мищенко А.Н.

Заместитель начальника ГКУ ДПО «УМЦ по ГО и ЧС» генерал-майор Дранишников В.П.

Заместитель Главы Управы района Зюзино по работе с населением Зубынин И.Л.

Директор Технического пожарно-спасательного колледжа имени Героя Российской Федерации В.М. Максимчука Манаенков А.М.

Заместитель директора ТПСК им. В.М. Максимчука по учебной работе Руденко Е.А.

Этот день надолго запомнится нашим детям и их родителям!

*Старший воспитатель КШИ Манковский А.Л.*



## Турнир по шахматам

В КШИ «Второй Московский кадетский корпус (МЧС)» в феврале 2021 года проводится турнир по шахматам среди кадет на первенство Кадетского корпуса.

В нынешнем турнире приняло участие более 30 человек, представляющих свои классы. Количество желающих в КШИ сесть за шахматные доски с каждым годом увеличивается.

Кадеты традиционно отстаивают честь КШИ на различных шахматных турнирах. И показывают неплохие результаты.

В прошлом году кадеты участвовали в соревнованиях по шахматам «Белая ладья» и «Пешка и Ферзь». Наши ребята постарались показать все свое умение и старание, перебороть свое волнение.

По словам организатора турнира Владимира Валентиновича Джуга, «игра в шахматы - это мощное ресурсное направление для интеллектуального развития».

*Воспитатель КШИ Проценко А.В.*



## Дискуссия «Общественный контроль»

16.02.2021г. Молодежной палатой под руководством Управы района Нагатино-Садовники была проведена встреча дискуссионного клуба "Общественный контроль граждан" на данную встречу были приглашены студенты отделения "Нагатино-2". Спикером, которой являлась Разворотнева Светлана Викторовна, член Общественной палаты РФ, победитель Конкурса «Лидеры России. Политика». В ходе дискуссии обсудили проблемы района Нагатино-Садовники, пути их решения, поговорили об экологической обстановке в районе и о многом другом.

*Педагог-организатор Клокова Е.В.*



## Отборочный этап Чемпионата Москвы по стандартам World Skills Russia.

С 25 января по 21 февраля 2021 проходит квалификационный отбор среди конкурсантов по одному из модулей практического конкурсного задания чемпионата на площадках WorldSkills Москвы. Студенты отделения «Нагатино-2» приняли участие в 6 компетенциях по стандартам World Skills Russia. Студенты Ма Богдан и Федоровский Егор с легкостью прошли отборочный этап и в марте текущего года поборются за призовые места в Чемпионате г. Москвы в своих компетенциях.

*Педагог-организатор Клокова Е.В.*



## Городской конкурс лучших воспитательных практик

Городской конкурс способствует расширению возможностей социального партнёрства для московских школ и колледжей.

Как известно, Городской конкурс нацелен на выявление и тиражирование лучших воспитательных практик, распространение инновационного опыта педагогических коллективов московских школ и колледжей. Интересен опыт развития социального взаимодействия между образовательными организациями, подведомственными Департаменту образования и науки города Москвы, с органами государственной власти и социально ориентированными некоммерческими организациями.

Участие в Городском конкурсе дало начало благотворительному направлению в воспитательной работе Технического пожарно-спасательного колледжа им. Героя Российской Федерации В.М. Максимчука в сотрудничестве с МЧС России и Общероссийской организацией «Офицеры России».

Профессиональная ориентация детей-сирот стала новым направлением проекта «Музей огнеборцев и спасателей», представленного в качестве конкурсной практики. В декабре 2020 года между колледжем и ФГБУ «Агентство по обеспечению и координации российского участия в международных гуманитарных операциях «Эмерком» заключено соглашение о совместной благотворительной деятельности, в рамках которой будут ежемесячно организовываться экскурсии для детей, оставшихся без семьи и родных. Почетная роль экскурсоводов будет доверена лучшим студентам колледжа.

Также в декабре 2020 года, с целью совместного военно-патриотического воспитания молодёжи, между Общероссийской организацией «Офицеры России» и колледжем было заключено Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии. Пилотная встреча студентов с Героем Российской Федерации С.А. Липовым была организована в стенах Музея.

*Педагог-организатор отделения «Обручское» А.В. Иванушкин*

*Редакция:*

*Главный редактор: Скоблова А.Е.*

*Корреспонденты: Мельник О.Н., Кубеева В.И., Клокова Е.В., Иванушкин А.В., Манковский А.Л.*

*Корректор: Карпунина С.С.*

*Дизайн, макет и электронная верстка газеты: Васянин К.Д.*